

## 大阪国際空港公式キャラクター「そらやん」が 「ゆるキャラ®グランプリ 2014」にエントリーしました!

2014年、大阪国際空港 75 周年を記念して誕生した大阪国際空港公式キャラクター「そらやん」がこのたび「ゆるキャラ®グランプリ 2014」にエントリーしました。今回は従来のインターネット投票に加え、「ゆるキャラ®グランプリ in あいちセントレア」において決選投票が行われます。

関西国際空港公式キャラクター「カンクン」も応援団長として、「そらやん」をサポートします。

「そらやん」が「中部国際空港 セントレア」での決戦投票ではばたけるよう、皆様の応援をよろしくお願いいたします。

○ エントリー内容 エントリーNo.1066 そらやん



所属:大阪国際空港

2014 年、大阪国際空港 75 周年を記念して誕生した「そらやん」です。 空港とまちのみんなを笑顔いっぱいにするために、そらやんはいつも笑顔やん。 よろしくやん! みんなの応援で空を飛べるかもしれんやん!

- O エントリーページ http://www.yurugp.jp/vote/detail.php?id=00002252
- 投票期間 ・インターネット投票 2014年9月2日(火)~2014年10月20日(月)・決選投票 2014年11月1日(土)~3日(祝・月)(中部国際空港 セントレア特設会場にて)







○ 投票方法 PC、携帯電話等から一日一回投票できます。(日にちが変われば複数回投票可) 詳しくは、ゆるキャラグランプリオフィシャルウェブサイトをご覧ください。

- http://www.yurugp.jp/
- 〇 今後の出演予定等 8月30日(土)、31日(日)
  - •ITM 就航地物産フェスタ (場所:大阪国際空港)
  - ・関空夏まつり(場所:関西国際空港)
  - 9月6日(土)
  - ・関空・泉州グルメフェスタ (場所:関西国際空港)
  - 9月7日(日)
  - ・ガンバ大阪 関西国際空港 20 周年・大阪国際空港 75 周年記念試合 (場所: 万博競技場)

詳しくは、キャラクターのオフィシャルページをご覧ください。 「カンクン・そらやんのお部屋」

http://www.kansai-airport.or.jp/special/room/index.html

カンクン&そらやんの Twitter でも随時情報を発信しています。

アカウント名: @kankun\_sorayan

https://twitter.com/kankun\_sorayan

以 上



